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Шановні колеги! 

 

Маю за честь вітати всіх учасників 

Міжнародної науково-практичної конфе-

ренції молодих учених «Проблеми та перс-

пективи забезпечення цивільного захисту». 

Від імені науково-педагогічних пра-

цівників Національного університету циві-

льного захисту України щиро вітаю учас-

ників наукового форуму, який вже тради-

ційно проводиться в стінах нашого навча-

льного закладу. 

Аспекти, які пропонуються до обго-

ворення в ході роботи конференції, є акту-

альними, пріоритетними, значущими і тра-

диційно розглядаються під девізом «Запо-

бігти. Врятувати. Допомогти». 

Завдяки науково-технічному й соціа-

льному прогресу світ радикально змінився. 

Разом з тим технократичний напрямок розвитку наукового прогресу й соціальні протиріччя 

передбачають виникнення нових небезпек. Багато загроз і катастроф мають глобальний ха-

рактер і є небезпечними для всього людства. Ці нові загрози настільки збільшили ризик ви-

никнення надзвичайних ситуацій, що проблема безпеки стає все більш пріоритетною. Людс-

тву, щоб вижити, необхідно здійснити й пережити важливий крок у своїй історії – складовою 

цього кроку є ефективна протидія загрозам. 

Приємно відзначити участь у конференції наших колег-молодих науковців Республік 

Польща, Латвія, Болгарія, Азербайджану, Італії та Індії. Їх інтерес до проблем цивільного захис-

ту свідчить про важливість і актуальність питань, які планується обговорити й вирішити на на-

шому заході. 

Висловлюю щиру вдячність за те, що ви знайшли можливість взяти участь у науковій 

дискусії. Упевнений, що конференція дасть можливість проявити себе як тим, хто робить за-

раз тільки перші кроки в науці, так і вже досвідченим науковцям. Наш захід безсумнівно від-

повідає викликам часу. Цей форум повинен стати вагомим внеском у розробку нових методів 

попередження та подолання наслідків аварій, катастроф і стихійних лих. Вважаю, що саме 
плідна співпраця молодих науковців дозволить забезпечити високу ефективність роботи сис-

теми цивільного захисту нашої країни. 

Бажаю всім учасникам Міжнародної науково-практичної конференції молодих учених 

«Проблеми та перспективи забезпечення цивільного захисту» міцного здоров'я, невичерпної 

енергії на шляху нових наукових звершень, творчої наснаги та успіхів у професійній діяль-

ності! 

 

 

Ректор Національного університету 

цивільного захисту України                                                Володимир  САДКОВИЙ 
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РОЗВИТОК ТА ПОХОДЖЕННЯ «ПЛАВАННЯ» 

 

Харченко В.С., НУЦЗУ 

НК – Білоусов А.В., викладач, НУЦЗУ, 

 

Люди вміли добре плавати ще в глибоку давнину. Про це свідчать збережені пам'ятки 

матеріальної культури стародавнього Єгипту і стародавньої Греції. Серед експонатів музею 

староєгипетського мистецтва в м. Ту-ріні (Італія) є великий камінь. На поверхні його вирізь-

блена фігура жінки, яка пливе способом, що нагадує сучасний брас. Учені вважають, що фі-

гура вирізьблена за 1200-1700 років до н. е. Ця стародавня пам'ятка дає можливість припус-

кати, що єгиптянам давно був відомий дуже поширений у наш час стиль плавання. 

З історії відомо, що добрими плавцями були і наші предки. Наприклад, щоб відбити 

напад ворога, вони перепливали річки, подовгу ховалися під водою, дихаючи через порож-

нистий очерет. 

Уміння плавати має велике значення в житті людей. Нерідко від цього залежить життя 

людини. 

Одного разу китобійні судна флотилії «Слава», повертаючися з промислу, потрапили в 

жорстокий шторм. Перед світанком кочегара Євгенія Державіна змило хвилею. Прорізуючії 

імлу потужними прожекторами і ракетами, судна флотилії довго шукали пропалого. Кочегар 

був випробуваним моряком. У воді він скинув із себе набухлий важкий одяг і мужньо боров-

ся з хвилями. Більше години тривала важка боротьба людини з розбурханою стихією, перше 

ніж товариші виявили його і підняли на палубу. Вміння добре плавати врятувало йому жит-

тя. 

Добрий плавець може врятувати не тільки своє життя. В дні Великої Вітчизняної війни 

загін радянських розвідників під вогнем ворога відходив до річки. Серед розвідників був сві-

товий рекордсмен по плаванню Леонід Мєш-ков. Ворожа куля пошкодила йому праве плече, 

а в іншого бійця осколком міни відірвало кисть руки. Мєшков не розгубився, ва-клав тугий 

жгут на руку пораненого товариша, підповз до річки і кинувся з ним у воду.  

Але вміння добре плавати необхідне людині не тільки в якихось виняткових випадках. 

Воно може бути потрібне йому і в повсякденному житті, а нерідко зв'язане з професією. Пла-

вання дуже корисне і для фізичного розвитку, особливо в дитячі і юнацькі роки, коли форму-

ється організм. Регулярні заняття плаванням сприяють правильному росту, виробляють кра-

сиву поставу, зміцнюють серце і легені, розвивають м'язи, посилюють обмін речовин. Благо-

творно впливає плавання і на органи дихання Так, дорослий плавець при глибокому диханні 

видихає до 5000-7300 см
3
 повітря, а дорослий чоловік, який не займається плаванням, при 

максимальному видиху видихає близько 3500-4500 см
3
. 
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